

PREGÃO ELETRÔNICO BINACIONAL AC 0085-19
SUBASTA A LA BAJA ELECTRÓNICA BINACIONAL AC 0085-19

ADITAMENTO 2

ADITIVO 2

AQUISIÇÃO DE LICENÇAS E SUBSCRIÇÕES DO SERVIÇO WEBEX

ADQUISICIÓN DE LICENCIAS Y SUBSCRIPCIONES DEL SERVICIO WEBEX

I) Em conformidade com o disposto no subitem 2.6.1 do Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional AC 0085-19, a ITAIPU responde perguntas formuladas por interessadas nesta licitação:

I) De conformidad a lo dispuesto en el sub-ítem 2.6.1 del Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AC 0085-19, la ITAIPU responde preguntas realizadas en interesadas en esta licitación:

PERGUNTA 1

PREGUNTA 1

“No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, consta no ITEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que a solução deve ser compatível com o Cisco Unified Call Manager v. 11.5 ou superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 ou superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 ou superior e Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 ou superior. Nosso entendimento é que estes produtos já são existentes e funcionais no ambiente da ITAIPU e a proponente deve integrar as licenças de WEBEX com esta infraestrutura, está correto nosso entendimento?”

En el ANEXO I - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, consta que en el ÍTEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que la solución debe ser compatible con el Cisco Unified Call Manager v. 11.5 o superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 o superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 o superior y Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 o superior. Nuestro entendimiento es que estos productos ya existen y funcionan en el ambiente de la ITAIPU y que el oferente debe integrar las licencias WEBEX con esta infraestructura, es correcto nuestro entendimiento?

RESPOSTA

RESPUESTA

Entendimento correto.

Entendimiento correcto.

PERGUNTA 2

PREGUNTA 2

“No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, consta no ITEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que a solução deve ser compatível com o Cisco Unified Call Manager v. 11.5 ou superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 ou superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 ou superior e Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 ou superior. Para a implantação da integração do Webex com a solução de call control e com o Webex Video Mesh, há necessidade de instalar firewall traverso. Atualmente a ITAIPU já possui o Cisco Expressway C e E instalado?”

En el ANEXO I - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, ÍTEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que la solución debe ser compatible con el Cisco Unified Call Manager v. 11.5 o superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 o superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 o superior y Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 o superior. Para la implementación de la integración del Webex con la solución de call control y con el Webex Video Mesh, existe necesidad de instalar firewall traverso. ¿Actualmente la ITAIPU ya posee el Cisco Expressway C y E instalado?

RESPOSTA

Sim.

PERGUNTA 3

“No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, consta no ITEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que a solução deve ser compatível com o Cisco Unified Call Manager v. 11.5 ou superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 ou superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 ou superior e Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 ou superior. Nosso entendimento é que precisaremos instalar o Webex Video Mesh, está correto nosso entendimento?”

RESPOSTA

Se no cumprimento das exigências estabelecidas nas Especificações Técnicas houver a necessidade, a CONTRATADA deverá instalar o Webex Video Mesh.

PERGUNTA 4

“No ANEXO I - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS, consta no ITEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que a solução deve ser compatível com o Cisco Unified Call Manager v. 11.5 ou superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 ou superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 ou superior e Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 ou superior. A ITAIPU já possui o Cisco Meeting Server instalado e funcional?”

RESPOSTA

Sim.

PERGUNTA 5

“Em consulta ao fabricante Cisco, o mesmo informou que algumas licenças de Webex são fornecidas através de uma nota fiscal de serviços e outras licenças são fornecidas com nota fiscal de licença de uso. Nosso entendimento é que a Itaipu aceitará notas fiscais como prestação de serviços ou como licença de uso?”

RESPOSTA

A ITAIPU aceitará todas as notas fiscais emitidas pela CONTRATADA que atendam a legislação

RESPUESTA

Sí.

PREGUNTA 3

En el ANEXO I - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, ÍTEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que la solución debe ser compatible con el Cisco Unified Call Manager v. 11.5 o superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 o superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 o superior y Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 o superior. Nuestro entendimiento es que necesitaremos instalar el Webex Video Mesh, está correcto nuestro entendimiento?

RESPUESTA

Si en el cumplimiento de las exigencias establecidas en las Especificaciones Técnicas hubiere la necesidad, el CONTRATISTA deberá instalar el Webex Video Mesh.

PREGUNTA 4

En el ANEXO I - ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, ÍTEM 4. REQUISITOS ESPECÍFICOS, consta que la solución debe ser compatible con el Cisco Unified Call Manager v. 11.5 o superior, Cisco Meeting Server v. 2.3.1 o superior, Cisco Video Communication Server v. 8.10.1 o superior y Cisco Telepresence Manager Suite v. 15.3.0 o superior. ¿La ITAIPU ya posee el Cisco Meeting Server instalado y funcional?

RESPUESTA

Sí.

PREGUNTA 5

En una consulta al fabricante Cisco, el mismo informó que algunas licencias de Webex son proveídas a través de una nota fiscal de servicios y otras licencias son proveídas con nota fiscal de licencia de uso. Nuestro entendimiento es que la Itaipu aceptará notas fiscales como prestación de servicios o como licencia de uso?

RESPUESTA

La ITAIPU aceptará todas las notas fiscales emitidas por el CONTRATISTA que estén de

vigente.

PERGUNTA 6

“Com relação ao ponto 3.25, esclarecemos que a solução webex solicitada permite limitar o envio e/ou recebimento de arquivos de qualquer tipo de até 2Gb, favor confirmar que isto atende o solicitado.”

RESPOSTA

Entendimento correto.

II) Permanecem inalteradas as condições contidas no Caderno de Bases e Condições do Pregão Eletrônico Binacional AC 0085-19.

Elaboração: Divisão de Suporte Técnico
Data de emissão: 1º.4.19

acuerdo a la legislación vigente.

PREGUNTA 6

Respecto al punto 3.25, aclaramos que la solución webex solicitada permite limitar el envío y/o recepción de archivos de cualquier tipo de hasta 2Gb, favor confirmar que esto cumple con lo solicitado.

RESPUESTA

Entendimiento correcto.

II) Permanecen inalteradas las condiciones contenidas en el Pliego de Bases y Condiciones de la Subasta a la Baja Electrónica Binacional AC 0085-19.

Elaboración: División de Apoyo Técnico
Fecha de emisión: 1º.4.19